



NEW GENERATION
Humanitarian NGO



ՆՈՐ ՍԵՐՈՒՆՂ
Մարդասիրական ՀԿ

Web: <http://www.euroforumlgbtchristians.eu>
Facebook: www.facebook.com/LGBTChristiansEurope
Twitter: @ChristiansLGBT

Web: <https://www.ngngo.net/>
Facebook: www.facebook.com/newgenerationngo
Twitter: @NGNGOArmenia

6 ноября 2018 года
Амстердам / Ереван

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ:

Организаторы вынуждены отменить форум ЛГБТ-христиан в Армении из-за угроз и насилия

Европейский Форум ЛГБТ-христианских групп и гуманитарная НПО "Новое Поколение" (Ереван, Армения) вынуждены сообщить об отмене Форума ЛГБТ-христиан Восточной Европы и Центральной Азии, который должен был пройти в Ереване 15-18 ноября 2018 года. Мы глубоко встревожены и разочарованы политическим насилием, угрозами смерти и вандализмом в отношении ЛГБТИ-людей. Все это - реальные угрозы безопасности для участников мероприятия.

О Форуме

Форумы (конференции) ЛГБТ-христиан Восточной Европы и Центральной Азии проводятся в разных странах региона (Украина, Россия, Эстония, Молдова, Румыния) с 2004 года. Каждый раз на эти мероприятия съезжаются 60-70 ЛГБТИ-верующих, активистов, священнослужителей и психологов. В течении нескольких дней мы обмениваемся опытом, участвуем в дискуссиях, молимся. В сентябре 2017 года Ереван был выбран в качестве места проведения Форума в 2018 году.

Насилие и угрозы убийством в отношении участников Форума

В последние несколько дней в Армении началась волна экстремистских гомофобных действий против мероприятия. Чтобы увеличить свои шансы на предстоящих выборах, политические партии, ставшие оппозицией после апрельской революции 2018 года, мобилизовали и радикализировали правых консерваторов против группы активистов, которые должны были приехать в Ереван на Форум.

У экстремистов есть доступ к куда большим ресурсам, чем мы могли предположить. Гуманитарная НПО "Новое Поколение" была вынуждена на время прекратить работу, агрессоры разбили машину директора и начали слежку за сотрудниками организации, чтобы понять, где будет проводиться Форум. Участники Форума получали угрозы убийством как от политиков, так и от вооруженных экстремистов, которые стремятся стать "народными героями", убивая ЛГБТИ-людей. За неделю до Форума несколько иностранных туристов были ошибочно приняты за участников Форума и избиты. Местные ЛГБТИ-люди опасаются за свою безопасность и безопасность близких. Защиты, которую обеспечивает полиция, недостаточно.

В свете этой информации Европейский Форум и "Новое Поколение" приняли решение об отмене Форума в этом году. Мы бесконечно благодарны тяжелой работе организаторов - и международной, и местной команд. Наши события всегда были мирными безопасными пространствами, и мы никогда не стремились вовлекаться в местные выборы или политические интриги. Единственное, чего мы хотим от принимающей страны - безопасность и соблюдение прав человека.

Недостаточный ответ армянского правительства

Мы призываем не только к быстрому и прозрачному расследованию совершившихся преступлений - речей ненависти, призывов к насилию и совершению насилия со стороны армянских праворадикалов, но также и выражаем глубокое разочарование текущим правительством Армении. Революция любви и солидарности несла в себе обещание настоящей демократизации страны. И тем не менее, правительство не предприняло никаких шагов для того, чтобы включить защиту прав меньшинств в свою повестку. На данный момент правительство не предложило никакой искренней поддержки Форуму и поставило местную политическую повестку выше защиты мирного мероприятия. Поэтому мы рассматриваем правительство как соучастника зла, с которым мы столкнулись.

Призыв к уважению прав человека

Перед Арменией долгий путь демократических изменений. Эта страна - часть таких правозащитных институтов как Совет Европы, и мы призываем правителей страны помнить о том, что уважение и защита всех граждан - обязательное условие. Мы верим в мудрость и добрые намерения народа Армении и солидарны с ними в их борьбе. Также мы хотим напомнить всем, особенно жителям Армении - страны, которая справедливо называется первой христианской страной в мире - что насилие не относится к настоящим христианским ценностям, среди которых зато есть принятие, любовь, уважение, разнообразие и солидарность.

К лучшему будущему

Вопреки отмене мероприятия, о которой мы очень сожалеем, мы продолжим заботиться о ЛГБТИ-верующих в Восточной Европе и Центральной Азии и еще раз подтверждаем приверженность тому, чтобы делать это в самых опасных для ЛГБТИ-сообщества регионах. Конференция пройдет в следующем году в одной из стран региона. Борьба за лучший мир для людей с любой сексуальной ориентацией и гендерной идентичностью продолжится, и сообщество ЛГБТИ-верующих будет и дальше процветать, соединенное в любви и борющееся за принятие и уважение человеческого достоинства и прав во все мире.

Поддержите протест и молитесь за наших братьев и сестер

Мы призываем все демократически и правозащитные институты открыто поддержать наш протест против сложившейся ситуации и донести его до правительства Армении.

Мы также призываем все церкви, религиозные общины и всех верующих выделить отдельное время для молитвы 18 ноября 2018 года - день закрытия отмененного Форума - и помолиться за ЛГБТИ-людей в Армении, за их безопасность, свободу и права.

О гуманитарной НПО "Новое поколение"

Гуманитарная НПО "Новое Поколение" (НПНПО) - неправительственная организация, созданная в 1998 году. Ее миссия - продвижение равноправия, справедливости, разнообразия, достоинства и благополучия через защиту прав человека и адвокацию. Ее деятельность направлена на продвижение защиты прав человека и адвокации в обществе, продвижение здравоохранения, обеспечение доступа к здравоохранению и профилактике ВИЧ, предоставление материальной и нематериальной поддержки физическим и юридическим лицам, а также на создание различных эффективных общественных инициатив."

Для запросов от СМИ и получения дополнительной информации:

- Миша Черняк, сотрудник по программам Европейского Форума ЛГБТ-христианских групп, programme@euroforumlgbtchristians.eu, +48-518-546-488
- Арман Саакян, офис-менеджер гуманитарной НПО «Новое поколение», asahakyan.ngngo@gmail.com, +374-60-47-89-69